
ClickShare reaguje na řadu technických problémů, 

s nimiž se setkáváme v zasedacích místnostech 

během prezentace. Můžeme zapomenout

na nepříjemné pocity, které všichni dobře známe, 

když technika selže. Stačí jedno kliknutí.

Řešení pro každého
Kabely bývají často největšími nepřáteli přednášejících. To je důvod, 
proč společnost Barco vyvinula ClickShare. Nejen, že řeší všechny problémy 
s kabely, ale zkvalitňuje spolupráci, zajišťuje lepší konektivitu a usnadňuje 
prezentaci. 

Důvěryhodní přednášející
Zmáčkněte tlačítko a prezentace je spuštěná. Je to velmi jednoduché. Nezáleží 
na tom, jakou AV technikou je místnost vybavená, ClickShare si poradí se všemi 
technologiemi. Bez ohledu na to, jestli jste uživateli Mac nebo PC. Přednášející 
se nemusí obávat nepředvídaných technických komplikací.

Snadná spolupráce
S pomocí ClickShare má každý možnost předvést svoji prezentaci a to až čtyři 
osoby současně. 

Duální zobrazení
Pokud se ke ClickShare připojí dva displeje či projektory, automaticky se 
aktivuje režim duálního zobrazení. Při prezentaci jednoho člověka se na obou 
displejích promítá stejný obraz, při současné prezentaci více uživatelů se pak 
obraz dělí mezi jednotlivé displeje. 

ClickShare – stiskněte tlačítko 
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Více než PowerPoint
ClickShare sice dokáže okamžitě spustit vaši prezentaci na displeji 
v zasedací místnosti, ale proč u toho skončit? Chcete zobrazit statický 
snímek ve vysokém rozlišení (1 920 x 1 600, 2 560 x 1 080)? Žádný 
problém – stačí kliknout na tlačítko. ClickShare si poradí i s videoklipy 
(až 30 snímků za sekundu) a s přenosem zvuku.

Vždy máte správné rozlišení
Použitím tlačítka ClickShare se rozlišení obrazovky vašeho 
notebooku nezmění. Inteligence ClickShare zajistí optimální 
nastavení výstupu z počítače, tak aby bylo využito co 
nejvyšší podporované rozlišení a obraz nebyl deformován 
nebo oříznut. ClickShare tak zajistí nejostřejší možný obraz 
bez jakýchkoliv starostí s nastavováním. 

iPad, iPhone, Android, …
Barco si je vědomo rostoucího významu tabletů a nabízí tak 
možnost prezentace nejenom z počítačů. Uživatelé Apple 
produktů mohou využít ClickShare pro přenos statických 
obrázků, dokumentů i videa (30 snímků za sekundu), zařízení 
s Android podporují statické obrázky a dokumenty. V jednu 
chvíli lze připojit jen jeden tablet. Přenáší se pouze obraz. 

Audio
ClickShare umožňuje připojení zvukového 
výstupu z notebooku do nainstalovaného 
ozvučení v místnosti. Přehrávání je perfektně 
synchronizováno s přenosem obrazu. 

Udělejte dobrý dojem
Elegantní vzhled podtrhuje technickou kvalitu 
celého řešení. Příjemné používání 
a reprezentativnost patří mezi silné stránky 
tohoto systému. ClickShare mění nechuť 
k přepínání kabelů na chuť kliknout na tlačítko!

Barco je světový technologický výrobce, který vyvíjí a vyrábí vizualizační systémy pro profesionály. Zkušenosti a široké 
portfolio vlastních produktů umožňuje společnosti dodávat kompletní systémy na klíč. Na celosvětovém trhu zaujímá 
dominantní postavení. Barco (NYSE Euronext Brussels: BAR) má aktivity ve více než 90 zemích světa a zaměstnává kolem 
3 900 zaměstnanců. V roce 2012 dosáhlo Barco obratu 1,156 miliardy EUR.
www.barco.com
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